

2017中国儿童生长发育健康传播行动走进德州

孩子如何长得更高 德州市人民医院专家告诉您

6月24日上午,由健康时报社主办、德州市人民医院承办的“2017中国儿童生长发育健康传播行动德州站”活动在德州市人民医院门诊部七楼会议室举办。此次活动的主题是“关注身高,关注未来”,旨在传播正确的儿童生长发育知识,引导患者合理就医,推动全社会对矮小患儿的关注。

如何判定孩子的身高是否矮小?德州市人民医院儿科主任江丽表示,临床医学用标

准差法和身高百分位法来判断矮小:儿童身高低于同年龄、同性别、同地区、同民族正常儿童身高标准的2个标准差或3个百分位。江丽建议家长,每3个月给孩子量一次身高,“如果孩子在校站队总是排在前三名,或比同龄孩子个头矮5—10厘米,这时家长就应引起注意。”孩子身高矮小或偏矮,一定要及时带孩子到医院进行详细检查,根据其原因在专业医生指导下进行治疗。千万不要轻信广告,给

孩子吃所谓的增高保健品,耽误最佳治疗时机。

江丽介绍,对于孩子的生长发育,要保证营养均衡,每天必须有8个小时到10个小时的睡眠。另外,运动可有效刺激骨骼生长,比如跳跃、跑步、摸高、打球、跳绳、单杠、引体向上、游泳。

“3—12岁是身高的最佳干预年龄段,矮小症患者想要长高可采用生长激素注射有效干预。”江丽说。

(朱迎雪)



德州市中医院王禹增 被评为山东名中医药专家



6月16日,山东省卫计委公布了2017年山东名老中医、山东名中医药专家和山东基层名中医名单。其中,山东名中医药专家80名,德州市中医院骨伤科主任王禹增榜上有名,被评为山东名中

医药专家。

这次评选,由省卫生计生委、省人力资源社会保障厅、省中医药管理局组织,经过笔试、量化打分、专家评审、公示等程序,最终确定。

王禹增,目前是山东省唯

一一名中医骨伤专业的国家优秀中医临床人才。主要擅长以中医为先、以西促中、中西医结合的方法治疗各类颈肩腰腿痛、骨折延迟愈合、骨质疏松症等骨科难病及某些跨学科的疑难杂症。多年来从事中医临床工作,他结合骨伤专业,总结研究了富有中医特色和明显临床疗效的方案,推动了德州市中医院骨伤科专科和临床学科的发展,带动了人才培养,对相关疾病的有效率和治愈率明显提升,进一步提高了运用中医理论解决急危重症临床能力,在传承发展好名老中医药专家学术经验的同时,更好地发挥了榜样示范作用,为中医药人才培养和中医药学术传承发展做出了新的贡献。

(李婷)

临盘街道从严治党向基层延伸

今年以来,临盘街道以解决“微腐败”问题为着力点和突破口,深入开展防腐工作,大力推进全面从严治党向基层延伸,真正让人民群众感受到正风肃纪带来的新变化。

为确保防腐工作有效开展,临盘街道在进行充分调研的基础上,归纳总结出当前基层干部惠农、农村集体“三资”管理、土地征收三类“微腐败”突出问题。组织民政、

经管等部门自查自纠,开通电话举报、信访举报、网络举报等渠道,动员全社会共同参与和监督,征集防腐建议60余条。

该街道召开了5次村级干部专项培训会议,在基层干部中积极营造“全员参与、人人有责”的防腐氛围。同时,该街道定时组织村级审计,强化督导检查,着力预防可能存在的各类问题。

(王泽民)

德州市第二人民医院

开展基层义诊活动



德州市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU

6月21日,德州市第二人民医院开展“德州市第二人民医院结对村镇,携手共建美丽乡村”宫颈癌筛查专项活动,医护人员走进武城县四女寺镇卫生院,为村民进行宫颈癌免费筛查。

据了解,此次宫颈癌筛查的目标人群主要为35—64岁适龄妇女。在活动现场,德州市第二人民医院妇科主任王晶为参与筛查妇女提供宫颈

筛查服务,并对参检妇女信息和检查情况详细归类建档。同时,通过面对面咨询、发放宣传资料等方式,向参检妇女宣教宫颈癌防治知识,提高女性的自我保健意识。

(任天瑜)



德州市妇幼保健院

举办门诊信息系统故障应急演练

为了验证门诊信息系统故障应急预案的可行性,帮助医务人员掌握应急处置流程,确保门诊医疗工作的正常开展,由门诊部牵头、信息科提供强力技术支撑,多个科室配合,于2017年6月19日下午5时30分,在德州市妇幼保健院西院区开展了门诊信息系统故障应急演练,此次由王安建副院长担任总指挥,负责应急演练的总体调度。门诊业务科室、财务科、价审科、信息科、办公室等多部门共同参与应急演练。

本次演练为实战演练,按照既定计划,17时30分由信息科负责切断门诊诊疗系统,

下达启动门诊信息系统故障应急预案指令。门诊部迅速将这一指令传达到所有科室负责人,医生手工开单,“患者”持纸质申请单划价、交费,财务科、价审科完成对账、补录收费等一系列程序,相关职能科室现场答疑解惑指导演练。各科积极配合,相互协作,紧张有序,19时顺利完成了整个演练。

演练结束后,门诊部牵头会同财务科、信息科、办公

室、价审科对整个演练过程进行了总结分析,修订和完善了应急预案。

此次演练提高了门诊各科室对应急预案的知晓度,检验了门诊信息系统应急预案的可行性,相关人员掌握了应急预案的流程、应急物品的储备数量和种类,掌握了在信息故障状态下持续性为患者提供优质医疗服务的流程,提高了应急处置能力。

(徐良 李红)



德州市妇幼保健院
MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU

